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63.43% 255

7.71% 31

18.41% 74

4.23% 17

0.00% 0

2.49% 10

0.50% 2

3.23% 13

V1 In welke sector werkt u als zorgkundige?
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Woonzorgcentrum

Acuut
ziekenhuis

Thuiszorg

Thuisverpleging

Welzijnssector

Geestelijke
gezondheidszorg

Onderwijs

Andere
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Woonzorgcentrum

Acuut ziekenhuis

Thuiszorg

Thuisverpleging

Welzijnssector

Geestelijke gezondheidszorg

Onderwijs

Andere
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12.19% 49

12.69% 51

45.02% 181

20.90% 84

9.20% 37

V2 Zijn er in uw voorziening besmettingen bij bewoners of personeel?
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja, bij
bewoner(s) o...

Ja, bij
personeelsleden

Ja, bij
personeelsle...

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, bij bewoner(s) of client

Ja, bij personeelsleden

Ja, bij personeelsleden en bewoners

Nee

Ik weet het niet
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14.14% 56

6.57% 26

14.90% 59

64.39% 255

V3 U werkt als zorgkundige binnen de thuiszorg. Komt u bij cliënten met
een COVID-19 besmetting?

Beantwoord: 396 Overgeslagen: 6

TOTAAL 396

Ja, ik verzorg
al COVID-19...

Nee, het zijn
enkel...

Nee, we hebben
nog geen...

Ik werk niet
in de thuiszorg

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, ik verzorg al COVID-19 cliënten binnen onze afdeling

Nee, het zijn enkel verpleegkundigen die COVID-19 cliënten verzorgen

Nee, we hebben nog geen besmettingen binnen onze afdeling

Ik werk niet in de thuiszorg
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39.60% 158

25.81% 103

13.03% 52

15.29% 61

6.27% 25

V4 Werd uw voorziening al voor de tweede keer getroffen met
besmettingen van COVID-19?

Beantwoord: 399 Overgeslagen: 3

TOTAAL 399

Ja

Nee, we hadden
de eerste go...

Nee, we hadden
enkel in de...

Nee, we hebben
nog geen...

Niet van
toepassing v...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, we hadden de eerste golf geen besmettingen en nu wel

Nee, we hadden enkel in de eerste golf besmettingen

Nee, we hebben nog geen besmettingen gehad

Niet van toepassing voor mij
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84.83% 341

15.17% 61

V5 Hebt u als zorgkundige schrik voor een nieuwe uitbraak binnen uw
voorziening?

Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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90.80% 365

3.48% 14

5.72% 23

V6 Vindt u dat politici te lang hebben geaarzeld om strengere maatregelen
te treffen?

Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja

Nee

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Ik weet het niet
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38.56% 155

25.62% 103

9.20% 37

16.17% 65

40.80% 164

3.73% 15

V7 Hoe zou u uw gevoel het best omschrijven nu we als zorgkundigen
opnieuw geconfronteerd worden met een ernstige 2e golf?

Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

Totaal aantal respondenten: 402  

Ik ben vooral
heel boos en...

Ik voel me
vooral uitgeput

Ik voel me nog
betrekkelijk...

Ik zie het
allemaal nie...

Ik leef van
dag tot dag ...

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ik ben vooral heel boos en ontgoocheld

Ik voel me vooral uitgeput

Ik voel me nog betrekkelijk goed

Ik zie het allemaal niet meer zo goed zitten

Ik leef van dag tot dag en zie wel wat op me afkomt

Andere
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47.50%
190

37.50%
150

7.25% 29

21.75% 87

V8 Zijn in uw voorzieningen veel afwezigheden wegens ziekte?
Beantwoord: 400 Overgeslagen: 2

Totaal aantal respondenten: 400  

Ja, er zijn
personeelsle...

Ja, er zijn
heel wat...

Nee, we hebben
personeelsle...

Nee, er zijn
bijna geen...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, er zijn personeelsleden in korte quarantaine omdat ze positief hebben getest

Ja, er zijn heel wat personeelsleden in langdurige afwezigheid

Nee, we hebben personeelsleden die positief zijn zonder symptomen maar ze blijven verder werken op vraag van de
werkgever

Nee, er zijn bijna geen afwezigheden



Bevraging 2e golf COVID-19 voor zorgkundigen

9 / 20

44.61% 178

55.39% 221

V9 Zijn er in uw voorzieningen de laatste maanden zorgkundigen of
verpleegkundigen die de voorziening hebben verlaten wegens een te hoge

werkdruk of omdat ze het niet meer aan kunnen.
Beantwoord: 399 Overgeslagen: 3

TOTAAL 399

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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13.43% 54

9.20% 37

59.95% 241

17.41% 70

V10 Is er in uw voorziening een tekort aan zorgkundigen en
verpleegkundigen?
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja, enkel
zorgkundigen

Ja, enkel
verpleegkund...

Ja, zowel
zorgkundigen...

Nee, er zijn
geen tekorten

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, enkel zorgkundigen

Ja, enkel verpleegkundigen

Ja, zowel zorgkundigen als verpleegkundigen

Nee, er zijn geen tekorten
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10.72% 43

50.62% 203

38.65% 155

V11 Hoe groot zou u het tekort omschrijven van zorgpersoneel
Beantwoord: 401 Overgeslagen: 1

TOTAAL 401

Er zijn geen
tekorten er ...

Er is een
beperkt teko...

Er is een
groot tekort...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Er zijn geen tekorten er is voldoende zorgpersoneel

Er is een beperkt tekort aan zorgpersoneel 

Er is een groot tekort aan zorgpersoneel
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26.57% 106

37.34% 149

8.77% 35

12.28% 49

26.57% 106

37.34% 149

V12 Is er in uw voorziening een tekort aan ondersteunend personeel?
Beantwoord: 399 Overgeslagen: 3

Totaal aantal respondenten: 399  

Ja, er is een
tekort aan...

Ja, er is een
tekort aan...

Ja, er is een
tekort aan...

Ja, er is een
tekort aan...

Ja, er is een
tekort aan...

Nee er is geen
tekort aan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, er is een tekort aan onderhoudspersoneel

Ja, er is een tekort aan logistiek personeel

Ja, er is een tekort aan keukenpersoneel

Ja, er is een tekort aan paramedici zoals kinesisten, ergotherapeuten, ...

Ja, er is een tekort aan vrijwilligers

Nee er is geen tekort aan ondersteunend personeel
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11.69% 47

34.08% 137

31.84% 128

22.39% 90

V13 Blijven alle vrijwilligers nog werken in uw voorziening?
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja

Nee, we hebben
minder...

Nee, er werken
geen...

Ik weet het
niet

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, we hebben minder vrijwilligers omdat ze zelf tot een risicogroep behoren

Nee, er werken geen vrijwilligers meer

Ik weet het niet
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10.78%
43

5.26% 21

3.51% 14

1.25% 5

10.03%
40

63.66%
254

13.03%
52

V14 Er worden tal van initiatieven opgezet om extra ondersteuning te
geven aan de voorzieningen. Er zijn de initiatieven help in de zorg (VDAB),
help de helpers, crisisvrijwilligers Rode Kruis, ... Kreeg uw voorziening al

extra ondersteuning?
Beantwoord: 399 Overgeslagen: 3

Totaal aantal respondenten: 399  

Ja, we kregen
extra...

Ja, we kregen
extra...

Ja, we kregen
extra...

Ja, we kregen
extra...

Ja, we kregen
logistieke...

Nee, we kregen
nog geen...

Andere

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja, we kregen extra ondersteuning met zorgpersoneel van buiten de voorziening via interimarbeid

Ja, we kregen extra ondersteuning van personeel uit de thuiszorg

Ja, we kregen extra ondersteuning van personeel uit de ziekenhuizen

Ja, we kregen extra ondersteuning met zorgpersoneel door de actie, help de helpers

Ja, we kregen logistieke ondersteuning voor hulp bij maaltijden, bedopmaak, hulp voor bezoekers, onthaal, ... door de
acties: Help de helper, Help in de zorg of Crisisvrijwilligers Rode Kruis

Nee, we kregen nog geen ondersteuning

Andere
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72.61% 289

27.39% 109

V15 Is er een grote nood aan extra ondersteuning?
Beantwoord: 398 Overgeslagen: 4

TOTAAL 398

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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77.86% 313

22.14% 89

V16 Heel wat zorgkundigen ervaren veel meer stress en worden opnieuw
geconfronteerd met aangrijpende situaties. Heeft deze crisis op u een

impact op uw psychisch welzijn?
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja

Nee

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee
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10.45% 42

85.57% 344

3.98% 16

V17 Hebt u zelf ondertussen hulp ingeroepen om u te laten ondersteunen
binnen deze crisis door bijvoorbeeld beroep te doen op psychologen, het

online platform De ZorgSamen, Rode Kruis, ...
Beantwoord: 402 Overgeslagen: 0

TOTAAL 402

Ja

Nee

Onder welke
vorm kreeg u...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee

Onder welke vorm kreeg u hulp?
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V18 Zijn er zaken die volgens u beter kunnen aangepakt worden in deze
nieuwe crisis. Waar is er volgens u momenteel te weinig aandacht voor?

Beantwoord: 312 Overgeslagen: 90



Bevraging 2e golf COVID-19 voor zorgkundigen

19 / 20

V19 Zijn er zaken die voor u nog belangrijk zijn die we mee moeten nemen
in het overleg met politici, binnen de taskforce, sociale partners en

overheden? Of wil je gewoon nog iets kwijt?
Beantwoord: 279 Overgeslagen: 123
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0.51% 2

89.34% 352

10.15% 40

V20 Wij krijgen frequent de vraag van de media om zorgkundigen anoniem
aan het woord te laten. We zijn dan ook blijvend op zoek naar

zorgkundigen die op een constructieve manier over ons beroep willen
praten en hun ervaring willen delen. Mogen wij contact met u opnemen

indien de media op zoek gaat naar ervaringen vanuit zorgkundigen?
Beantwoord: 394 Overgeslagen: 8

TOTAAL 394

Ja

Nee, liever
niet

Zo ja, vul
hier uw...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja

Nee, liever niet

Zo ja, vul hier uw contactgegevens in, zoals email en telefoonnummer.


